

温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

简 报

第 7 期（总第 930 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2021 年 1 月 25 日

【目录】

1. 温州市两新组织党务工作者协会召开会长办公会暨 2021 年迎新座谈会
2. 人本集团有限公司召开 2021 年工作会议
3. 合兴集团召开“新春送温暖”座谈会
4. 简讯三则

温州市两新组织党务工作者协会召开 会长办公会暨 2021 年迎新座谈会

1 月 20 日上午，温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会召开会长办公会暨 2021 年迎新座谈会，回顾了 2020

年以来的工作，并对 2021 年工作进行了讨论。协会会长、副会长、秘书长等参加了会议。

会上，协会会长林可夫回顾了 2020 年主要工作。林可夫指出，2020 年是极不平凡的特殊之年，在温州市委组织部（市委两新工委）的正确领导下，温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会深入学习贯彻党的十九大、十九届四中、五中全会精神及习近平总书记系列重要讲话精神，积极发挥协会职能优势，凝聚两新组织红色力量，扎实开展抗击疫情、思想政治、学习培养、示范引领、自身建设等方面的工作，为广大会员提供优质的服务，各项工作取得了较好的成效，增强了协会的凝聚力、向心力和影响力，为助推全市两新党建工作再上新台阶发挥了积极作用。一是强化政治担当，携手抗击新冠疫情。坚决扛起抗击疫情的政治责任，让党旗在抗疫斗争一线高高飘扬；利用网站、微信公众号、简报、微信群等渠道，做好疫情防控线上宣传引导工作；开展“深入走访助复产、发挥作用促发展”走访调研活动，坚定两新组织以党建带动发展的信心；实施 2020 年上半年会员单位会费免收政策，与广大会员共克时艰。二是强化精神武装，坚定正确政治方向。深入学习贯彻党的十九大精神及习近平总书记系列重要讲话精神，筑牢思想政治根基；深入学习贯彻落实习近平总书记在民营企业家协会座谈会上的讲话精神，推动企业打赢“疫情防控”和“复工复产”两大战役；开展“不忘初心、牢记使命”主题教育走访

调研活动，促进两新组织积极总结经验、巩固主题教育成果。三是强化学习培养，提升两新组织党务工作者队伍素质。优化宣传服务平台，积极办好网站、微信公众号、简报，努力传递两新党建“正能量”；开展理论研究活动，提高两新党建工作水平；开展“送党课上门”服务，夯实基层党组织建设。四是强化作用发挥，促两新组织发展。召开社会组织党建工作经验交流会，引导会员单位加大党建力度；协助温州市委组织部编辑《品牌的力量》书籍，积极宣传优秀品牌创建工作案例，形成红色辐射；开展外出考察学习活动，学习先进经验，创新工作理念，拓展工作思路，激发两新党建工作生机与活力。五是强化自身建设，提高协会服务能力。建强协会领导班子，强化协会管理，开展节日慰问活动等工作，为会员提供优质服务。

会上，林可夫提出了2021年协会主要工作思路。林可夫强调，2021年是中国共产党成立100周年，也是习近平总书记对温州两新党建作出“发挥实质作用”重要批示10周年，协会将全面贯彻新时代党的建设总要求，坚持以政治建设为统领，以发挥实质作用为根本，以加强党务工作者队伍建设为关键，贯彻执行温州市委组织部谋划开展的“六个一”系列活动要求，积极开展两新党建工作创新，深度激发“红色引擎”的活力，为两新组织转型升级、为两新党建工作科学化水平进一步提升、为擦亮两新党建“温州品牌”作出新的贡献，以实际行动向建党100周年献礼。

会上，大家对协会 2020 年各项工作给予充分肯定，并对 2021 年协会工作提出了一些建设性的意见和建议。同时，还本着公正、公平的原则，根据各会员单位 2020 年度信息报送和录用情况的得分排名，评选出 2020 年度两新党建宣传报道先进单位。（温州市两新组织党务工作者协会秘书处）

人本集团有限公司召开 2021 年工作会议

1 月 15 日至 17 日，人本集团有限公司召开 2021 年工作会议。会议围绕“重大装备轴承标准化”的年会主题，盘点收获、定位目标、展望未来。为了防控疫情，会议采用线上直播的方式进行，世界各地人本员工通过观看线上直播方式积极参会。

会议对过去一年的发展进行了回顾，并对 2021 年的工作重心和战略方向进行规划和解读。2020 年，人本依然保持着稳健发展的节奏，坚定不移地走国际化、标准化的发展路线，提质增效，筑牢基础，内外并举，通过强化企业管理、调整产品结构、加快市场布局等一系列举措，继续保持稳步向上的发展势头。2021 年，是国家“十四五”规划开局之年，也是公司“重大装备轴承标准化”主题年。国家强调制造业是发展经济的着力点，加强自主创新、实现在核心科技领域的突破是今后发展的核心。人本将抓住机遇，顺势而上，笃行致远，在自主创新、核心科技上寻求突破，实现“弯道超车”的高质量发展。

会上，公司总部各部门和相关成员企业负责人纷纷发言、各抒己见。多出发展之力、多思发展之忧、多谋发展之策，按下“快进键”，跑出“加速度”，开启“新征程”。

公司董事长张童生在会上作了讲话。他指出，作为中国轴承行业的排头兵，人本要承担起为国家发展装备制造业配套轴承的重任，瞄准世界先进水平，奋力爬坡，实现重大装备轴承产品产业升级的目标，不断提升企业核心竞争能力和可持续发展能力，为行业发展、社会进步贡献力量。（人本集团）

合兴集团召开“新春送温暖”座谈会

1月21日，合兴集团召开了一年一度的“新春送温暖”座谈会，乐清市总工会副主席李步岳，合兴集团党委书记、工会主席张守奎等参加会议。此次送温暖活动共帮扶困难职工50多名，共计发放慰问金74500元。

会上，李步岳为六名需大病救助的职工送上市总工会和镇总工会的慰问金，希望这几名员工能尽快康复，以健康的体魄投入到工作中来，可以用实际行动回报单位、组织的关怀。张守奎倾听了大家的心声，并鼓励大家继续保持积极向上的生活态度，战胜困难，自强自立。最后，他要求大家响应政府“原地过年”的号召，公司也将为留厂员工提供各种关怀与便利，力争让员工在合兴度过一个欢乐、温馨的春节。（合兴集团）

【简讯】

§ 1月19日上午，新世纪发展集团执行总裁卢丽平等一行来到浙江安防职业技术学院，捐赠口罩10000只，用于支持学院疫情防控工作，助力师生守好“安全门”，筑牢“防疫墙”，充分体现了新世纪发展集团的责任与担当。（新世纪发展集团）

§ 1月22日，中源立德会计师事务所党支部召开组织生活会。会上，党支部书记夏显光汇报了2020年党支部工作总结，展示了中源立德所党支部在十三五时期取得的党建成果。各位党员对照党章要求开展批评与自我批评，找差距、抓问题，总结经验教训。同时，开展了评先评优活动。会上，还讨论制定2021年度党支部工作计划。（中源立德会计师事务所）

§ 日前，一鸣商学院举办为期4天的万元店长训练营，42位店长参加训练营。训练营围绕店长的职业素养、管理能力、专业技能等方面开展培训，采用白天理论课程与晚上实操课程相结合的形式，将所学理论快速实践，使学员迅速成长，为今后运营万元店奠定扎实的基本功。（一鸣公司）

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员
